



战鹰呼啸 振翅长空



教练机梯队压轴出场,共有5架“江西造”的教-10飞机飞过天安门广场上空,接受祖国和人民检阅,这也是继2019年庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵仪式后,教-10飞机第二次参加阅兵。

本报特派全媒体首席记者李劫 本报全媒体记者陈晖摄影报道

教练机梯队: 压轴出场 接受检阅

由5架教-10飞机、5架歼-10S飞机、7架歼-10表演机组成教练机梯队。

受阅的教-10飞机全部来自空军某飞行学院,该学院是空军同类院校中首家列装教-10的单位。

作为教练机亮相阅兵场的歼-10S飞机,是我国自行研制的高性能、多用途第三代战机,在具备火

力打击能力的同时,可支持飞行员进行改装训练,突出教练功能。

空军八一飞行表演队驾驶歼-10表演机,以超密集编队出场。7架战机在空中划出14道彩烟,寓意着中华民族14年可歌可泣的抗战历程,象征着14亿多中国人民奔向强国复兴的绚丽前景。



预警指挥机梯队: 展现中国军队海空预警指挥体系发展新成果

预警指挥机梯队展现了中国军队海空预警指挥体系发展新成果。

空警-500A、空警-600预警机,分别在4架歼-16战机、4架歼-15T舰载机的护卫下,接受祖国和人民检阅。

具备空中受油能力的空警-500预警机,大幅提升了远程机动和复杂环境下的综合预警、联合指挥控制能力。空警-600预警机是我国自主研制的舰载固定翼预警机,具有预警探测、作战指挥等功能。



加受油机梯队: 以预加油状态接受检阅

运油-20A与轰-6N、歼-16、歼-20飞机组成加受油机梯队。

运油-20A是我国自主研发的新一代空中加油装备,主要担负为航空兵部队作战行动、日常训练和演习演练提供空中加油保障的任务。

务,并可担负与运-20A相同的各类空中投送任务。

受阅的运油-20A来自空军航空兵某部。该部是全军最早组建的运输机部队,也是首批列装运油-20A的部队。



特种机梯队: 海军空军新型特种支援力量首次集体亮相

运-9反潜巡逻机、运-9电子侦察机、运-9雷达干扰机作为海军、空军新型特种支援力量首次集体亮相,与6架歼-16战机组成特种机梯队。

运-9反潜巡逻机为我国自主研制的新型反潜巡逻飞机,具备多种搜潜手段,是应对和处置海空情况的重

力量;运-9电子侦察机,是我国自主研制的新型侦察机;运-9雷达干扰机,是专精于雷达干扰任务的电子战飞机。

根据战术目的和护卫机型的不同,本次歼-16战机挂载着不同武器装备对地、对海多种突击任务,是隐身与反隐身作战体系的规模组成功力。

歼击机梯队: 多型新型隐身战斗机集中亮相

歼击机梯队由歼-16D、歼-20、歼-20A、歼-20S、歼-35A组成。

作为我国自主研制的新型隐身战斗机,歼-35A可以执行制空作战任务及对地、对海多种突击任务,是隐身与反隐身作战体系的规模组成功力。

歼-20S飞机是我国自主研发的新型隐身多用途战斗机,具有串列双座座舱。歼-20A飞机是歼-20飞机的“升级版”,是未来空中作战行动的尖刀力量。歼-16D是我国自主研制的新型电子战飞机。

歼-15T,适配电磁弹射系统,具备弹滑一体能力。歼-15DH飞机是我国自主研发的舰载电子战飞机。歼-15DT飞机是我国自主研发的弹滑兼容型舰载电子战飞机。作

为我国自主研制的新型隐身舰载战斗机,歼-35飞机是海军实现由近海防御型向远海防卫型转变的标志性装备。

舰载机梯队由海军航空兵某牵头组建。这个旅是中国海军组建的第一支舰载航空兵旅。

(本版图文除署名外均据新华社电)



舰载机梯队: 四型舰载机同时公开亮相